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Динамічний соціально-економічний розвиток більшості держав 

ґрунтований виключно на інноваціях. Інновації є чинником, що істотно впливає 
на формування прогресивного технологічного устрою сучасної економіки і 
основою її реформування. Звільнення країни від сировинної залежності і 
підвищення конкурентоспроможності країни у глобальному світі, вимагає 
створення економіки, ґрунтованої на використанні інтелектуального капіталу, на 
впровадженні інновацій. Інновації здатні підтримувати 
конкурентоспроможність сучасних підприємств в умовах нестійкості 
внутрішнього і зовнішнього середовища їх функціонування. Особливістю 
інноваційного розвитку підприємств є те, що керівники цих підприємств 
повинні діяти як підприємці і як ефективні менеджери, щоб знайти себе в 
господарському просторі, знайти свою господарську нішу. В зв'язку з цим не 
можна не погодитися з думкою П.Друкера, згідно якого «інноваційність – 
особливий інструмент підприємництва, який спрямований на те, щоб вдихнути 
в наявні ресурси нові властивості з метою створення благ. У завдання 
підприємців входять цілеспрямований пошук джерел нововведень, в також 
зміна їх ознак, що дозволяє добитися успіху» [1]. 

Необхідність інновацій в економіці сучасної держави визначається також 
тим, що вітчизняний ринок залежить від стану зовнішнього (ринковою) і 
внутрішнього середовища, пред'являє нові запити споживачів, а жорстка 
конкуренція дає принципові переваги тільки тим підприємствам, які здатні 
новизну ідей об'єднати з ресурсом традиційних галузей економіки. Процеси 
створення інновацій особливо важливі для великих підприємств 
машинобудівної галузі, оскільки вони мають складну систему управління 
інноваціями, часто орієнтуються на великі проекти, реалізація яких повинна 
швидко забезпечити отримання високих доходів. Багато в чому з цієї причини 
кількість інновацій в цих структурах не так велика.  

У розвинутих країнах машинобудування належить до найважливіших 
галузей промисловості та є пріоритетною, бо має вплив на ефективність та 
продуктивність всіх сфер економічної діяльності країни. Постійний розвиток 
машинобудівного комплексу забезпечує рентабельність та конкурентоздатність 
товарів та послуг на ринку, зростання матеріального та інтелектуального рівня 
населення, що сприяє підвищенню рівня розвитку економіки окремих регіонів 
та, зокрема, держави [2]. 

Машинобудування – це промисловий комплекс, який виготовляє за 
допомогою наукомістких технологій засоби виробництва, транспорту, оборонну 
продукцію, а також предмети споживання. 

Інноваційна активність машинобудівних підприємств і пояснюється, 
головним чином, їх економічним становищем, хоча об'єктивна потреба в 
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нововведеннях існує у виробництві постійно. Головною причиною здійснення 
інновацій (75-80%) є розширення асортименту продукції, що випускається [2]. 

Зазначимо основні особливості інноваційної діяльності машинобудівних 
підприємств. 

1. Інноваційна діяльність машинобудівних підприємств в сучасних 
умовах дає реальні результати тільки при мінімальних строках реалізації 
інноваційних проектів; 

2. Наявність великої кількості різнопланових технологічних операцій 
тягне за собою необхідність інноваційних процесів в усіх напрямках 
виробничого комплексу. Продуктова інноваційна діяльність на 
машинобудівному підприємстві не може здійснюватися шляхом внесення змін в 
одну технологічну операцію. Підприємець повинен бути готовий до 
впровадження цілої гами нововведень, часто не пов'язаних між собою, що в 
свою чергу, вимагає залучення науково-технічного потенціалу з протилежних 
наукових сфер. 

3. Відмова від інноваційної діяльності загрожує виробнику швидкою 
втратою значної кількості замовників – прискорений розвиток бази 
комплектуючих виробів та широкий асортимент матеріалів, поряд з 
надзвичайним розвитком інформаційних технологій, забезпечує більш 
мобільним конкурентам істотні переваги у завойовуванні ринку, особливо з 
переходом до європейського ринку. 

4. У машинобудуванні залучити зовнішніх інвесторів для реалізації 
довгострокових проектів – вкрай проблематично. Це вимагає серйозного 
передінвестиційного опрацювання проекту з техніко-економічним 
обґрунтуванням, що наочно говорять о привабливості проекту. 

5. Сучасні умови вимагають від машинобудівних підприємств 
приймати на себе додаткові ризики інноваційно-інвестиційної діяльності. 

Таким чином, в сучасних економічних умовах функціонування і 
подальший розвиток машинобудівних підприємств безпосередньо залежить від 
їхньої інноваційної активності, але для її ефективною реалізації необхідно 
враховувати галузеві особливості, які зі зростанням чи падінням ролі деяких 
факторів (розвиток інформаційних технологій, перехід на європейські ринки 
тощо) змінюються та трансформуються. 
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